

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/13028*
18 January 1979
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИЗРАИЛЯ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 14 ЯНВАРЯ 1979 ГОДА НА ИМЯ
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства имею честь обратиться к Вам с самым серьезным вниманием на нападение, совершенное проникшими с территории Ливана террористами, принадлежащими к организации, известной как ООП, на гостиницу в городе Маалот недалеко от границы с Ливаном.

В субботу, 13 января 1979 года, приблизительно в 07 час. 00 мин. (по израильскому времени), три террориста совершили попытку захватить гостиницу и взять ее постояльцев заложниками в целях террористического шантажа. После того, как они проникли в здание, их обнаружил подразделение израильских сил обороны, и в последовавшей затем перестрелке эти три террориста были убиты.

В этот момент в гостинице находилось 230 мужчин, женщин и детей. Пытаясь спастись, некоторые из них выпрыгивали из окон. При этом одна женщина разбилась насмерть, а две других были ранены. Один солдат также получил ранение.

У убитых террористов были найдены автоматы Калашникова, пистолет с приставным прикладом, взрывчатка, ручные гранаты, громкоговоритель и удостоверения членов группы, называющей себя "Народно-демократический фронт освобождения Палестины" (НДФОП), который входит в так называемую ООП.

В тот же день радиостанции в Сирийской Арабской Республике и Ираке передали сообщение НДФОП, в котором он открыто заявил о своей ответственности за эту акцию. Согласно Арабскому агентству печати, лидер этой группы провел 13 января в Багдаде пресс-конференцию, на которой он охарактеризовал этот территорилистический акт как часть кампании эскалации вооруженных нападений на Израиль, а также как акцию,

* Документ переиздан по техническим причинам.

связанную с заседанием так называемого "Национального совета Палестины", открывающимся в Дамаске в понедельник 15 января. Он, в частности, указал, что Ясир Арафат и все члены ООП приветствовали этот акт.

Этот факт разоблачает истинное лицо лидеров террористов, цель которых состоит в том, чтобы срывать любые попытки по достижению мира на Ближнем Востоке и без разбора угрожать жизни и безопасности ни в чем не повинных людей, прикрываясь при этом флагом национально-освободительного движения.

Это уже второй случай, когда террористы ООП, действующие с территории Ливана, избирают для нападения гражданский объект в городе Маалот, отдавая себе полный отчет в том, что в нем находится большое число невооруженных граждан. 15 мая 1974 года объектом террористического нападения послужило здание школы, в котором был убит 21 и ранено 70 школьников и школьниц (S/11290 и S/11295) I/. Этот последний инцидент, а также недавний обстрел города Кирьят-Шмон 21 декабря 1978 года (S/12979) свидетельствуют о том, что в последние месяцы прилагаются согласованные усилия для расширения проникновения на юг Ливана вооруженных террористов ООП с целью использования этого района в качестве базы для операций против гражданских объектов в Израиле, как это имело место в прошлом в течение нескольких лет.

Это событие подчеркивает тот факт, что задача ВСООНЛ по восстановлению международного мира и безопасности, поставленная в резолюции 425 (1978) Совета Безопасности от 19 марта 1978 года, не только остается невыполненной, но и открыто оспаривается теми же подрывными элементами, которые последовательно стремятся использовать территорию Ливана для совершения нападений на Израиль, подрывая, тем самым, международный мир и безопасность во всем регионе. Эта ситуация, усложнившаяся в результате широкого присутствия и махинаций ООП, определяется условиями, сложившимися не только на юге Ливана, но и во всей стране.

В этих обстоятельствах правительство Израиля считает своей обязанностью принять все необходимые меры для защиты жизни и безопасности своих граждан.

Имею честь просить распространить настоящее письмо в качестве документа Совета Безопасности.

Иехуда З. БЛЮМ
Посол

Постоянный представитель Израиля
при Организации Объединенных Наций